
Langø Bådelaug 

 

Referat af bestyrelsesmødet d. 9. april 2025 
 

Afbud: Morten Simonsen, Kent Michaelsen 

 

Dagsorden: 

Konstituering: Sekretær Amy Jensen, Næstformand Morten Simonsen. 

 

1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt 

 

2:  Nyt fra: 

A: Formanden:  

En af broerne er spærret af, af hensyn til sikkerhed, da det er uforsvarligt at gå på broen. 

Vandforsyningen er under reparation, men skulle efterhånden være i orden igen. 

 

B: sekretæren: 

Intet 

 

C: Sekretariatet/havnen: 

Intet 

 

D: Kassereren: 

Renovationsudgifter kommer formentlig til at stige en del, pga. de nye regler omkring affaldssortering mv. 

 

E: Udvalg:  

Miljø: Intet 

Aktivitet: Intet 



3: Besked til bådejere der har stået på land i mange år 

Der laves udkast til breve af sekretæren i forhold til ændringerne som blev vedtaget på 

generalforsamlingen d. 30. marts 2025. I første omgang er det væsentligt, at bådejerne henvender sig til 

Formanden med henblik på en aftale omkring tidshorisont mv.  

 

4: Projekt for enden af bro 5 

Nordea-fonden lancerer en ny pulje på 40 millioner kroner under navnet "Vores Egn". Puljen er målrettet 

projekter i Lolland og Guldborgsund kommuner, der styrker lokale fællesskaber og frivilligt engagement. 

Puljen kan ikke avendes til vores store fælles projekt, idet virksomheder ikke kan komme i betragtning, men 

det der kun foreninger som kan få midler. 

Der er derfor forslag om at Langø Bådelaug søger projektmidler via denne pulje, til et havnebad/molebad 

indeholdende sauna, ny platform med badestiger, evt. omklædningsfaciliteter og træningsapparater - og 

primitive overnatningsmuligheder på vandet.  

Bestyrelsen giver tilsagn om at sende ansøgning til dette projekt. 

 

5: Rengøring 

Vi er desværre nødt til at bringe samarbejdet med vores ellers så gode rengøringshjælp til ophør. Der tages 

kontakt til en anden som kunne være interesseret. Alternativt må vi søge igen via Facebook.  

 

6: Forsikring 

Forsikring af klubhusets inventer mv. er forsikret for kr. 150.000, dette vurderes at være ok i forhold til 

hvad det indeholder.  

Forsikring i forhold til travliften. Travliften vurderes der ikke som sådan, at der sker noget med, så den har 

ikke i sig selv nød at være forsikret. Det er bådejerens kaskoforsikring som skal dække hvis en båd falder 

ned eller bliver beskadiget i forbindelse med travliftarbejdet. Der skal være et skilt på travliften hvor der 

står på eget ansvar. Det undersøges dog hvad det koster at have en forsikring til dette. 

 

7: QR-koder 

Vi kan købe QR-koder som ophæng på broerne og lignende steder, så gæstesejlere kan betale via denne, og 

kan derved undlade at anvende billetautomaten. Det blev besluttet at dette bestilles.  

Yderligere er der mulighed for at skifte elmålere i standerne, hvilket betyder at alle så skal betale for strøm 

via en app på telefonen og der skal ikke opkræves for el via kassereren. Dette vil være gældende både for 

klubbens medlemmer og gæstesejlere. Dette er ikke besluttet, men det undersøges nærmere.  

Det blive besluttet at ændre koderne til klubhuset og toilet og badeforholdene med jævne mellemrum, idet 

disse ikke har været ændret i årevis. Det er et klubhus hvor faciliteterne er for medlemmerne.   



 

8. Bro 4 

Bestyrelsen har besluttet at få lavet en ny bro 4, evt. en flydebro, idet den gamle nu er spærret af og kan 

ikke længere anvendes af sikkerhedsmæssige årsager. Udgiften kan ikke bevilges via noget projekt, idet 

man generelt ikke giver projektmidler til bådebro i havnene. 

 

9: Eventuelt 

 

 

Næste møde d. 14. maj 2025 – kl. 19.00 


